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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos quatro  dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 30ª (trigésima) Sessão Ordinária 
da 18ª (décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador 
Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos presentes. 
Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu à 
leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente convidou a 
todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento Interno da 
Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas da 29ª 
(vigésima-nona) Sessão Ordinária: e da 26ª (vigésima-sexta),  27ª (vigésima-sétima) e 28ª 
(vigésima-oitava) Sessões Extraordinárias:  todos os Vereadores estiveram de acordo. O 
Presidente colocou em votação as referidas atas que foram aprovadas por todos os Vereadores. 
Em seguida, solicitou ao Secretário a  leitura do Ofício nº 236/22, de autoria do Prefeito 
Municipal, que substitui o texto do Projeto de Lei do Executivo nº 20/22 de autoria do Prefeito 
Municipal.  Em seguida, solicitou aos  Vereadores a leitura das respectivas Proposituras: 1. 
Indicação nº 54/22 de autoria do Vereador  Allan Rached: Indica ao Prefeito Municipal o 
retorno do Programa de distribuição de leite nos treinos de futebol infantil. 2. Indicação nº 
55/22 de autoria do Vereador  Kurt Greiner: Indica ao Prefeito Municipal atualização do menu 
do Diário Oficial do Município no Portal da Transparência  da Prefeitura Municipal de Monteiro 
Lobato.  3. Requerimento nº 18/22 de autoria do Vereador Harley Teixeira.  4. Requerimento 
nº 19/22 de autoria do Vereador Kurt Greiner. 5. Requerimento nº 20/22 de autoria do 
Vereador Ailton Martins. 6. Requerimento nº 21/22 de autoria do Vereador Kurt Eugenio 
Greiner. 7. Requerimento nº 22/22 de autoria do Vereador Ailton Martins. 8. Moção nº 12/22 
de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Apresenta Moção de Repúdio ao Secretário de 
Serviços Municipais Senhor Luis Carlos   Diniz. Após, o Presidente solicitou   ao Secretário  a 
leitura das Ementas e das justificativas dos Projetos de Lei enviados pelo executivo e informou 
que os projetos serão encaminhados na íntegra aos Vereadores, bem como estarão disponíveis 
a todos. Projetos de Lei do Executivo nº 20, 28, 30 e 31/22 de autoria do Prefeito Municipal. 
O Presidente informou que os referidos Projetos de Lei serão encaminhados às Comissões 
Competentes para análise e emissão de Parecer. O Presidente convidou os Vereadores inscritos 
como oradores para ocuparem a Tribuna. O único Vereador inscrito, Ailton Rodolfo Martins, 
cumprimentou a todos  principalmente os moradores da Travessa Benedita Adelaide Dias do 
bairro Descoberto presentes no Plenário e que é gratificante ver munícipes presentes na sessão, 
como na última sessão esteve cheia de secretários, o Prefeito e a Vice Prefeita. Iniciou falando 
de suas proposituras para a sessão de hoje, disse que  encaminhou ofício ao Conselho Tutelar 
que leu na íntegra para conhecimento de todos, citou artigos do Estatuto da Criança e 
Adolescentes, sobre os diretos a serem respeitados quanto ao acesso à escola e à educação 
básica. Solicitou aos colegas a aprovação dos requerimentos e a Moção de repúdio a pedido de 
um munícipe,  até porque é um ex-servidor público,  aposentado e merecedor de atenção. Falou 
da importância da família e do lar. Disse que o Prefeito e os Vereadores são os pais da 
comunidade. Lembrou dos ex-Secretários Municipais: Fabiano, Aluani e Ellen que conseguiram 
a linha de transporte escolar nos bairros Descoberto e Rio do Braço. Disse que mesmo sendo 
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oposição à Prefeita Daniela, conseguiu o apoio da ex-secretária de Educação, Ellen. Disse que 
hoje não é oposição, mas o atual Secretário alega que  o transporte escolar não pode ir porque 
vai quebrar. O que o Secretário tem a ver com a empresa? O carro não é da refeitura. Disse que 
o Prefeito fez um convite a ele para ser oposição quando deixou o Secretário Luis Carlos Diniz 
sacrificar o pai de família e a criança que está sem escola. Outro assunto, mostrou a todos a 
amostra de água colhida no bairro de São Benedito, com impurezas. Disse que vai enviar a 
amostra ao Prefeito  para ser analisada e está solicitando laudo técnico. O Vereador João 
Cunha fez um aparte e disse que acha plausível marcar uma reunião dos representantes da 
Sabesp com os moradores do bairro São Benedito. O Vereador Ailton concordou e que seja o 
mais breve possível. Falou sobre a fala da Secretária de Cultura Girlene , que afirmou em 
Audiência Pública, que haverá ônibus para trazer os moradores do bairro São Benedito para os 
eventos. Apoiou o requerimento do Vereador Harley, solicitando informações sobre a 
prometida castração dos animais e lembrou  que o prefeito divulgou nas redes sociais.  O 
Vereador Allan fez um aparte e disse que esteve na data de hoje em reunião com professores 
das Escolas Municipais. Disse que vai haver nova licitação para o transporte escolar com 
aumento de mais uma linha e o Prefeito está estudando a possibilidade de entrar mais quatro 
perueiros. Disse que vai gerar mais empregos de motoristas e monitores, e os alunos não terão 
horários ociosos aguardando o transporte.  Há um grande problema a ser discutido, sobre o 
tempo de uso das vans, que passou de cinco para dez anos, dá uma sobrevida maior, porém 
logo vence esse prazo e a melhor saída é a compra de vans novas. Daí a necessidade de adequar 
as estradas para absorver carros maiores para o transporte escolar. É necessário estudos para 
arrumar as estradas e no caso do bairro Descoberto, a retirada da curva para dar acesso ao 
transporte escolar. No Rio Manso também tem o caso de uma família com sete crianças que 
precisa adequar ao transporte escolar. Tem um percurso de dois quilômetros a ser percorrido a 
pé até o ponto do transporte escolar. As leis existem, mas infelizmente,  tem que ser obedecidas. 
O Vereador Ailton disse que vai procurar seus direitos legais e agradeceu os ex-secretários que 
o atenderam.  O Vereador Jesse disse que é favorável à luta Vereador porem quanto à moção 
de repúdio,  disse que antes de votar, gostaria de ouvir o que o Secretário Luis Carlos tem a 
dizer sobre o assunto. O Vereador Allan concordou dizendo  que realmente deveria se ouvir 
as duas partes. E sugeriu ao Vereador Ailton a retirada da moção de votação por enquanto, 
convocar o Secretário Luis Carlos à Tribuna e logo após fazer a votação da moção. Disse que 
cabe a todos os Vereadores dar essa oportunidade ao Secretário.  O Vereador Ailton disse que 
concorda desde que o Secretário venha  para pedir desculpas ao munícipe. O Vereador 
Nedivan disse que já sabia desse caso em conversa com o senhor José Ferreira e que também 
passou o problema ao Secretário. Disse que  concorda com o Vereador Jesse que o Secretário 
seja chamado à Tribuna. O Vereador Allan concordou  e sugeriu  que o Vereador Ailton 
retirasse a moção de repúdio da votação e marcasse reunião com o Secretário para tentar 
resolver o problema do transporte escolar no bairro Descoberto e tentar entender a fala do 
Secretário. O Vereador Ailton concordou. O Presidente retirou a Moção nº 12 /22 de autoria 
do Vereador Ailton Rodolfo Martins de votação. O Vereador Ailton agradeceu e se despediu. 
Findo esse expediente, o Presidente colocou em Discussão e Votação as seguintes matérias em 
Tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 18/22 de autoria do Vereador Harley Teixeira: 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre  o Programa de Castração de animais (cães e 
gatos). Aprovado por todos os Vereadores. 2. Requerimento nº 19/22 de autoria do Vereador 
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Kurt Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre  o servidor da Prefeitura 
Municipal Rian Albino Oliveira. Aprovado por todos os Vereadores. 3. Requerimento nº 20/22 
de autoria do Vereador Ailton Martins: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre  análise 
da amostra de água colhida após falta de água no Bairro São Benedito. Aprovado por todos os 
Vereadores. 4. Requerimento nº 21/22 de autoria do Vereador Kurt Eugenio Greiner: Requer 
ao Prefeito Municipal informações sobre  o Anexo I do Decreto Municipal nº 2.134 de 10 de 
junho de 2022.  Solicita cópia do anexo. Aprovado por todos os Vereadores. 5. Requerimento 
nº 22/22 de autoria do Vereador Ailton Martins: Requer à SABESP informações sobre  o 
motivo da falta de água no Bairro São Benedito no dia 26 de junho de 2022. Aprovado por 
todos os Vereadores. 6. Moção nº 12/22 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: 
Apresenta Moção de Repúdio ao Secretário de Serviços Municipais Senhor Luis Carlos   Diniz. 
Retirada de votação nesta data pelo autor para ser votada em Sessão a ser convocada, após uso 
da Tribuna pelo Secretário de Serviços Municipais. Findo esse expediente o Presidente 
convidou os Vereadores a participarem  da Audiência Pública para Discussão sobre a 
Regularização Fundiária do Município de Monteiro Lobato, a ser realizada no dia 06 de julho 
(quarta-feira) às 18 horas, no Plenário da Câmara Municipal e da Audiência Pública para 
Discussão dos Projetos de Lei do Executivo nº 30 e 31/22, que autoriza o Poder Executivo a 
abrir crédito adicional especial e crédito adicional suplementar, a ser realizada no dia 11 de julho 
(segunda-feira) às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal. Não havendo mais nada a tratar 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 11 de julho 
(segunda-feira) às 20 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. Para 
constar, Eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata.  
Sala das Sessões,  04 de julho de 2022. 

 

 

 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
 Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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